

Kód:	SR/14/2020
Druh:	SMĚRNICE REKTORA
Název:	Dodatek č. 1 ke směrnici rektora SR/35/2019 Pravidla pro přiznání stipendia vypláceného z prostředků fondu určeného na podporu internacionalizace pro zahraniční studenty v prezenčních studijních programech uskutečňovaných v anglickém jazyce na Univerzitě Tomáše Bati ve Zlíně
Organizační závaznost:	Univerzita Tomáše Bati ve Zlíně
Datum vydání:	1. srpna 2020
Účinnost od:	1. srpna 2020
Vydává:	Rektor UTB
Zpracoval:	Prorektorka pro internacionalizaci
Spolupracoval:	Právní oddělení, Mezinárodní oddělení
Počet stran:	2
Počet příloh:	0
Rozdělovník:	kvestor, prorektori, děkani fakult, proděkani, studijní oddělení, referáty mezinárodních vztahů, Mezinárodní oddělení UTB
Podpis oprávněné osoby:	

## ČÁST PRVNÍ Úvod

Tímto dodatkem se upravuje směrnice rektora č. 35/2019 - Pravidla pro přiznání stipendia vypláceného z prostředků fondu určeného na podporu internacionalizace pro zahraniční studenty v prezenčních studijních programech uskutečňovaných v anglickém jazyce na Univerzitě Tomáše Bati ve Zlíně.

## ČÁST DRUHÁ Obsah úpravy

Mění se článek 1 Základní ustanovení, odstavec 5, který nově zní takto:

- (5) Stipendium vyplácené z prostředků fondu určeného na podporu internacionalizace (dále „stipendium“) je vypláceno pouze v prvním akademickém roce studia u prezenčních bakalářských a prezenčních navazujících magisterských studentů (tj. od zápisu do 31. srpna příslušného akademického roku) a v prvních dvanácti měsících následujících po zápisu ke studiu u prezenčních doktorských studentů. V případě, že je student zapsán ke studiu distanční formou v souladu s článkem 11, odstavcem 4 Statutu UTB, výplata stipendia je zahájena až po příjezdu studenta do České republiky na UTB.

Mění se článek 2 Stipendia pro zahraniční studenty v prezenčních bakalářských a prezenčních navazujících magisterských studijních programech uskutečňovaných v anglickém jazyce na UTB, odstavec 1, který nově zní takto:

- (1) Stipendium podle tohoto článku (dále jen „stipendium BSP/MSP“) činí minimálně 3.000 Kč měsíčně. Rozhodným dnem pro počátek výplaty (výpočet) stipendia BSP/MSP je první den měsíce zápisu studenta do řádného studia příslušného programu. V případě, že je student zapsán ke studiu distanční formou v souladu s článkem 11, odstavcem 4 Statutu UTB, je rozhodným dnem pro počátek výplaty stipendia BSP/MSP první den měsíce, ve kterém student nahlásil svůj příjezd do České republiky na Mezinárodní oddělení UTB.

Mění se článek 3 Stipendia pro zahraniční studenty v prezenčních doktorských studijních programech uskutečňovaných v anglickém jazyce na UTB, odstavec 1, který nově zní takto:

- (1) Stipendium podle tohoto článku (dále jen „stipendium DSP“) činí maximálně 11.250 Kč měsíčně. Rozhodným dnem pro počátek výplaty (výpočet) stipendia DSP je první den měsíce zápisu studenta do řádného studia příslušného programu. V případě, že je student zapsán ke studiu distanční formou v souladu s článkem 11, odstavcem 4 Statutu UTB, je rozhodným dnem pro počátek výplaty stipendia DSP první den měsíce, ve kterém student nahlásil svůj příjezd do České republiky na Mezinárodní oddělení UTB.

### **ČÁST TŘETÍ** **Závěrečné ustanovení**

Ostatní ustanovení směrnice rektora zůstávají beze změny.